
V rámci cestovního ruchu ve spolupráci se 
Sokolovským infocentrem vydává propagační 
materiály, brožury a plány města, propaguje město 
v rámci turismu, na veletrzích a výstavách a zajišťuje 
spolupráci s partnerskými městy Schwandorf, Saal­
feld, Sokolow Podlaski, Sokolow Malopolski.

Z operačních programů pracuje na projektech 
„Nová tvář Sokolovska“, „Studie cestovního ruchu“, 
„Sokolov -  město příjemné pro pobyt“ a spolupra­
cuje na projektu „Rozvoj inkluzivního vzdělávání ve 
školách města Sokolova.“

města, dále uděluje souhlas к užití loga a znaku měs­
ta, kontroluje obsah plakátovacích ploch ve městě 
a pro Ministerstvo obrany vede evidenci válečných 
hrobů a pietních míst okresu Sokolov (v evidenci 
OŠKjich bylo к 31.12.2011 celkem 54).

Kromě těchto ěinností odbor administrativně 
a organizačně zajišťuje činnost komisí rady města, 
konkrétně komise školské, kulturní, sportovní a vněj­
ších vztahů a cestovního ruchu. To vše v obsazení 
šesti pracovnic, včetně vedoucí odboru Mgr. Světlany 
Sojkové.

Z nově zavedených akcí z posledních let pak 
můžeme uvést předávání „Plakety J. A. Komenské­
ho“ pedagogům za dlouholetou činnost ve školství, 
„Slavnostní oceňování žáků a studentů“ za vynikající 
výsledky na konci školního roku a akci „Kufřík pro 
prvňáčky“ s učebními pomůckami, který je žákům 
předáván první školní den.

Z dalších ěinností, které odbor zajišťuje, můžeme 
jmenovat vědomostní soutěž „Hravě o Sokolově“ ve 
spolupráci s Domem dětí a mládeže, štafetový „Běh 
přátelství“, každoroční realizaci kalendářů města, PF 
radních, propagačních předmětů pro reprezentaci

Vážení spoluobčané, děkuji, že jste se dočetli až 
do skoro samého konce. Jestli jsem Vám jen trošku 
pomohl se zorientovat v odboru školství a kultury, 
jsem velmi rád.

Závěrem bych si dovolil citovat naše motto:
„Sokolov je město, které máme rádi... Pojďme ho 
spoleěně zkrášlovat, udělat ho příjemné, kulturní 
a zajímavé pro život...“

L a d á ííL v r '
Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města

Tajemnice Městského úřadu informuje
INFORMACE К ÚPRAVĚ ÚŘEDNÍCH 
HODIN NA ODBORU DOPRAVY, REGISTRU 
VOZIDEL MOTOROVÝCH VOZIDEL
Proč došlo ke změně režimu na oddělení registru 
vozidel?
Se zavedením nového Centrálního registru vozidel 
(dále jen CRV) od 1. 7.2012 došlo к výraznému zpo­
malení vyřizování žádostí. V počátcích spuštění byl 
CRV nefunkční (časté výpadky, pomalý provoz CRV 
atd.), po prvním měsíci začal pracovat tak na 50%. 
Ani v současné době není výkon CRV uspokojivý 
(70%). Docházelo к situacím, kdy vznikaly fronty 
(jeden klient použil více pořadových čísel za sebou) 
a odbavovací systém musel být již v ranních hodinách 
pozastaven* .Na základě četných žádostí, podnětů, 
stížností a v neposlední řadě i vyhodnocením situace 
na oddělení, byla zvolena změna režimu na oddělení 
registru vozidel.
Ve dnech pondělí, středa, čtvrtek si může jeden klient 
vytisknout max. 2 pořadová čísla za sebou v řadě 
a přihlásit maximálně dvě auta;

v úterýje možné vytisknout tři a více pořadových čísel 
za sebou, což znamená, že občané mohou přihlásit 
tři a více aut.

Podařilo se vám touto změnou zlepšit chod oddělení? 
Po prvním týdnu zkušebního provozu lze konsta­
tovat, že tato změna přispěla ke zklidnění situace. 
Klienti přichází postupně během celého dne a jsou 
průběžně odbavováni a to bez větších čekacích lhůt. 
Hodnocení zkušebního provozu, vzhledem ke krátké 
zkušební době, je zatím ještě předčasné.

Je předpoklad, že tento stav bude dále zachován? 
Vzhledem к dobrým ohlasům na první týden zkušeb­
ního provozu budeme i nadále pokračovat v tomto 
režimu. Po tříměsíčním zkušebním provozu bude 
provedeno vyhodnocení provozu a na základě zjiště­
ných poznatků zachován, případně upraven režim na 
oddělení registru vozidel.

Mgr. Miroslava Kurcová, MěÚ Sokolov, tajemnice
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